
В Иркутске оглашен приговор бывшему сотруднику банка за совершение экономического преступления

Собранные следственным отделом по Кировскому району г. Иркутск СУ СК России по Иркутской области признаны судом достаточными для оглашения приговора в отношении бывшего сотрудника банка. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 172.1 УК РФ (фальсификация отчетности финансовой организации).

Следствием и судом установлено, что директор, ранее действовавшего на территории Иркутской области коммерческого банка, в период исполнения своих должностных обязанностей по формированию и утверждению отчетности кредитной организации, обладая сведениями о действительном финансовом положении кредитной организации, наличии оснований для обязательного отзыва лицензии на осуществление банковской деятельности, а также назначении в организации временной администрации, в целях сокрытия указанных сведений от Центрального Банка Российской Федерации, умышленно внес в отчетность банка недостоверные сведения.

Указанными действиями он продлил осуществление деятельности банка на определенный срок. На данный момент организация находится на стадии банкротства.

В настоящее время подсудимый признан виновным, с учетом мнения прокурора ему назначено наказание в виде штрафа. Стоит отметить, что в Иркутской области впервые оглашен обвинительный приговор по указанной статье УК РФ.

11 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1845276>